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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                        53η  Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                             την 31.10.2023 

           (Αριθμ. πρωτ.  81195/01.11.2023) 

Η  Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο, σήμερα την 31η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:45 π.μ. ύστερα από την υπ. 

αριθμ. 79973/27.10.2023 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία 

επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Οικονομικής  Επιτροπής στις 27.10.2023. 

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ                         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ       Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. 

2. ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ          Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ           «      « 

4. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.           «      « 

5. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.                     «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ    

1. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.                                    Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, Δ.Σ.                              «      « 

3. ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.           «      « 

              ΑΠΟΦΑΣΗ –302– 

       Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τη λήψη απόφασης για σύναψη δημόσιας σύμβασης 

παροχής υπηρεσιών για «Καθαρισμό – απολύμανση – μυοκτονία – απεντόμωση φρεατίων υδροσυλλογής 

δικτύου ομβρίων και κτιρίων του Δήμου». 

    Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 79894/27.10.2023 έγγραφο της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

        «Σύμφωνα με τις διατάξεις, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν: 

(1) Του N.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87)  

(2) Του Ν.4412/16 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
Οδηγίες 201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147), 

(3) Του N. 3979/11 «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις» και ειδικότερα το 

άρθρο 61 αυτού (Α’138), 
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(4) Του Ν.3861/10 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων 
των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα 
Διαύγεια" και άλλες διατάξεις» (Α’ 112) 

Σας ενημερώνουμε για την ανάγκη σύναψης σύμβασης παροχής υπηρεσίας που αφορά, τον 

καθαρισμό, μυοκτονία και απεντόμωση του συνόλου των φρεατίων ομβρίων (σχάρες), την απολύμανση – 

απεντόμωση και μυοκτονία σε κτίρια του Δήμου καθώς και την καταπολέμηση κουνουπιών. Για την 

εκτέλεση των εργασιών αυτών απαιτείται εξοπλισμός, μηχανήματα (πιεστικά) αλλά και εργατοτεχνικό 

προσωπικό ικανό να ανταποκριθεί στον καθαρισμό πληθώρας φρεατίων υδροσυλλογής που απαρτίζουν 

το δίκτυο ομβρίων, τα οποία ο Δήμος Ιλίου δεν έχει στη διάθεσή του. Επιπλέον απαιτείται εξειδικευμένο 

προσωπικό, άδεια ίδρυσης και λειτουργίας επιχείρησης επαγγελματικής χρήσης βιοκτόνων σκευασμάτων 

με σκοπό την καταπολέμηση εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους, από το ΥΠΑΑΤ, 

πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας ISO 9001/2015 για τις παρεχόμενες υπηρεσίες, σύστημα 

περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001/2015, πιστοποίηση υγιεινής και ασφάλειας ISO 45001/2018 

καθώς και πιστοποιητικό CEPA ΕN 16636.  

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι η υλοποίηση της ως άνω υπηρεσίας απαιτεί αποδεδειγμένη 

εξειδίκευση, γεγονός που καθιστά αδύνατη την υλοποίησή της με ασφάλεια και αποδοτικότητα από το 

Δήμο μας με τα μέσα και το προσωπικό που διαθέτει. 

Για τις με αρ.πρωτοκ. 27349/10-04-2023 (ΑΔΑΜ:23SYMV012474630) και 26886/07-04-2023 

(ΑΔΑΜ:23SYMV012463819) σχετικές συμβάσεις που έχει συνάψει ο Δήμος Ιλίου και είναι ενεργές, 

σημειώνεται ότι: 

α) η υλοποίηση της πρώτης που αφορά στην απολύμανση-απεντόμωση-μυοκτονία κτιρίων και 

καταπολέμηση κουνουπιών έχει ολοκληρωθεί και 

β) η δεύτερη, δωδεκάμηνης διάρκειας σύμβαση, που αφορά στον καθαρισμό-μυοκτονία φρεατίων 

έχει απορροφηθεί σε ποσοστό περίπου 50% και προβλέπεται η άμεση περαίωσή της προκειμένου να 

αντιμετωπιστούν αποτελεσματικότερα οι συνέπειες ακραίων καιρικών φαινομένων που ο κίνδυνος 

εμφάνισής τους την τρέχουσα χρονική περίοδο είναι μεγάλος.  Κατά συνέπεια, οι πιθανότητες να 

περαιωθεί η εν λόγω σύμβαση πριν ολοκληρωθεί η διαδικασίας ανάθεσης νέας σύμβασης, εάν αυτή δεν 

προγραμματιστεί να εκκινήσει εγκαίρως, είναι μεγάλες. 

Κατόπιν αυτών και επειδή για την ασφάλεια και υγιεινή σε δημόσιους χώρους του Δήμου μας είναι 

επιβεβλημένη η υλοποίηση και η συνεχής εφαρμογή της ως άνω υπηρεσίας παρακαλούμε όπως, 

εγκρίνεται την αναγκαιότητα της σύναψης σύμβασης παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Καθαρισμό – 

απολύμανση – μυοκτονία – απεντόμωση φρεατίων υδροσυλλογής δικτύου ομβρίων και κτιρίων του 

Δήμου». 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

ΑΔΑ: Ψ7ΚΛΩΕΒ-7Μ6



 3 

                                                                Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει την αναγκαιότητα της σύναψης σύμβασης παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Καθαρισμό – 

απολύμανση – μυοκτονία – απεντόμωση φρεατίων υδροσυλλογής δικτύου ομβρίων και κτιρίων του 

Δήμου», για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

                    Βομπιράκη Ν., Τσιμόγιαννης Α., 

Μαρκόπουλος Φ.,   

                        Βέργος Ι., Γαλούνης Δ. 

       ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ    
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